
1  

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí konaného  
dne 23. 3. 2022 od 18.00 hodin na OU v Cerekvici nad Bystřicí 

 
Přítomni:    p. Milan Tobolka, p. Zdeněk Elfmark, p. Helena Vitvarová,    

p. Marcela Bergmannová, p. Miroslav Tobolka, p. Michal Trousil, 
p. Milada Ulrichová. 

 
Nepřítomni: p. Miroslav Baláš, p. Radovan Málek – omluveni.       
 
Hosté: p. Miroslav Tóth, p. Petr Kotek, p. Jarmila Gregorová  
  
Zapisovatel: p. Zdeněk Elfmark 

 
Ověřovatelé zápisu: p. Marcela Bergmannová, p. Miroslav Tobolka 
  
Program: 1. Kontrola plnění usnesení z minulého Zastupitelstva obce 
   2. Rozpočtové opatření 
   3. Různé 
   4. Usnesení 
    
Seznámení ZO s navrženým programem. Starosta navrhuje řídit se při jednání navrženým 
programem. Pro program 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. ZO schvaluje navržený 
program. 
Starosta navrhuje výše uvedené ověřovatele. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 
hlasů. ZO schvaluje ověřovatele zápisu. 
 

1. Kontrola plnění usnesení z minulého Zastupitelstva obce 
 

a) Dotace: 
MAS Podchlumí – dotace - 5. výzva Programu rozvoje venkova - Ministerstvo 
zemědělství ČR – Státní zemědělský intervenční fond ČR (SZIF) – příjem žádostí 
probíhá od 10. 3. 2022 do 15. 4. 2022. V rámci FICHE 6 – Občanská vybavenost 
je možnost podání žádosti od obcí ve výši maximálně 400 tisíc Kč a maximálně 80 
% ze způsobilých výdajů. K této dotaci proběhl 8.3.2022 seminář pořádaný MAS 
Podchlumí, kterého se zúčastnili starosta a paní Bergmannová. Starosta navrhuje 
podat žádost o dotaci na vybavení zahrady MŠ (domeček na hračky, nová chatka 
včetně přístupových chodníčků) a osvětlení místního hřbitova. Pro návrh 7 hlasů, 
proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
 
Dotace z Ministerstva kultury ČR (dále jen MK ČR), Program záchrany 
architektonického dědictví 2022. Dne 16. 3. 2022 obec obdržela dopis od 
dotačního orgánu s informací o alokování částky do 700 tisíc Kč na opravu střechy 
a stropu kaple Zvěstování Panny Marie v Cerekvici nad Bystřicí. Pro splnění 
podmínek dotace je nutné podat další „Žádost o státní dotaci v roce 2022“ včetně 
povinných příloh v termínu do 29.4.2022. Mezi povinné přílohy patří i protokol o 
vyhodnocení výběrového řízení podle zákona a podepsaná smlouva o dílo 
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s vybraným dodavatelem. Starosta navrhuje neprodleně vypsat výběrové řízení na 
dodavatele opravy střechy a stropu kaple Zvěstování Panny Marie v Cerekvici nad 
Bystřicí, a to prostřednictvím odborné společnosti MA Projekt, spol. s r.o., IČ: 284 
36 318 a dle výsledku výběrového řízení podat žádost o státní dotaci na MK ČR. 
Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava:  
p. Trousil vznesl dotaz, jelikož to není tak vysoká částka 700 000,- Kč, jak bude 
efektivně využita – odpověď p. starosty střecha se bude opravovat po částech 
s ohledem na přidělované dotace  

 
b) Starosta obce informoval zastupitele obce o postupu oprav víceúčelového objektu 

na hřišti po požáru. Doposud bylo provedeno: dokončeny SDK konstrukce stropů, 
provedena oprava elektroinstalace - kabeláž, provedena instalace podbití krovu - 
palubky, dokončeny tepelné izolace stropů, probíhají opravy venkovních omítek, 
malování a výroba tesařských konstrukcí pergoly a výroba oken a dveří. Kontrolní 
den č.2 proběhl dne 2. 3. 2022 a Kontrolní den č.3 proběhl dne 16. 3. 2022 – ZO 
seznámeno se zápisem. ZO bere na vědomí. 
Rozprava:  
p. Ulrichová – vznesla dotaz ohledně úklidu na staveništi z důvodu nepořádku na 
hřišti a v okolí – odpověď p. starosty – firma provádějící rekonstrukci bude 
upozorněna na provádění průběžného úklidu staveniště  
 

c) Starosta obce seznámil zastupitele obce s jednáním s ředitelem VOS a.s. Jičín a 
zástupci okolních obcí ohledně kvality a tvrdosti pitné vody. Poslední rozbor pitné 
vody byl odebrán VOS a.s. v obchodě potravin COOP Třebovětice. Zápis z jednání 
obdrželi zastupitelé obce k seznámení. Dále seznámil zastupitele s průběhem 
jednání o zvýšení kapacity vodojemu včetně výpočtu nákladů na výstavbu. Vedení 
VOS Jičín předložilo předběžný návrh finančního podílu jednotlivých obcí na 
výstavbě. Starosta navrhuje schválit záměr posílení stávajícího vodojemu za 
předložených podmínek. Pro návrh 5 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 2 hlasy. Návrh 
byl přijat.  
Pan Trousil navrhuje usnesení ve znění – Zastupitelstvo obce vnímá jako 
důležitější prioritu (než navýšení kapacity vodojemu) vybudování splaškové 
kanalizace a BČOV pro Třebovětice a pověřuje starostu obce, aby učinil za tímto 
účelem další kroky. Pro návrh 2 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 5 hlasů. Návrh nebyl 
přijat.  
Rozprava:  
p. starosta - zápis s jednání z VOS a.s. Jičín bude součástí zápisu z jednání ZO,  

 p. starosta - se zdržel z důvodu možnosti souběhu realizace obou projektů 
 p. Trousil – konstatoval, že na některé projekty je nutnost dokladovat bezdlužnost  
 - odpověď p. starosty kontokorent ani úvěr není dluh, pokud je řádně splácen 

p. Ulrichová – poukázala na bezdlužnost obce, plusové rozpočtování obce i 
v minulých letech při velkých projektech, které již byly realizovány 

 
d) Technicko – ekonomická studie splaškové kanalizace a BČOV v místní části 

Třebovětice. Zpracovatel studie Ing. Rec doplnil požadované informace. Starosta 
zjistí u Vodoprávního úřadu v Hořicích požadovanou formu dalšího stupně 
projektové dokumentace splaškové kanalizace a dle vyjádření MěÚ Hořice bude 
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zadáno výběrové řízení na zhotovitele. ZO bere na vědomí.  
Rozprava: 
p. Tóth vznesl dotaz v jakém stádiu je projektování a termín výstavby BČOV, 
s tím, že dešťová kanalizace je ve špatném stavu, jestli se bude dělat také nová – 
odpověď p. starosty – v současnosti je zpracovaná studie, při výstavbě budou 
provedeny dílčí opravy dešťové kanalizace, splašková kanalizace bude úplně nová, 
studie je kompletní, další krok je vybrání zhotovitele projektové dokumentace 
 

e) Starosta informoval zastupitele obce se zněním darovací smlouvy Občanského 
hnutí Přísaha – dar sazenic obci na vysázení alejí. Starosta osloví místní spolky na 
patronát nad výsadbou sazenic. ZO bere na vědomí. 
Rozprava: 
p. Trousil – vznesl dotaz k realizaci usnesení č. 22/2022 k zajištění projektu 
výsadby aleje v Třebověticích, informoval o grantovém programu škoda stromky 
možnost podání žádostí do 15.4.2022. Upozornit na možnost oslovit firmy, které se 
zaměřují zpracováním projektů na výsadbu – například p. Hladíková Bolehošť, OK 
Zahrady s.r.o., Zahrada a park s.r.o. 

    Rozprava: bez rozpravy 
 
f) Územní plán obce Cerekvice nad Bystřicí – starosta prověřil stav legislativy ve 

věci stanovení zóny havarijního plánování vnějšího havarijního plánu ČEPRO. 
Podle vyhl. 225/20015 Sb. by měla být podle novelizace ze srpna 2021 (vyhl. 
311/2021 Sb.), změněna do 12 měsíců od její účinnosti (1.1.2022)  tj. do konce 
roku 2022. Dle vyjádření odpovědného zástupce Krajského úřadu 
Královéhradeckého kraje bude "Zóna havarijního plánování" aktualizována podle 
nové legislativy. Konkrétní termín provedení nebyl stanoven. Pan starosta vznese 
dotaz na KÚ KHK ohledně konkrétního termínu aktualizace. Na MěÚ Hořice bude 
požádáno o upřesnění znění zadání ÚP obce tak, aby byla aktualizace zóny 
zahrnuta. ZO bere na vědomí. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

g) Humanitární pomoc ukrajinským obyvatelům – bylo zprovozněno nouzové 
ubytování pro ukrajinské uprchlíky v zařízení obce v provizorních podmínkách 
v Bistru „Na Hrádku“, aktuálně jsou ubytovány 2 osoby, celková kapacita 
ubytování je připravena pro 10 osob. Humanitární materiálová sbírka je vyhlášena 
do odvolání, doposud provedeny 2 odvozy materiálu ve spolupráci s Diakonií 
Broumov a ORP Hořice. Starosta navrhuje zveřejnit záměr podle §39 ods.3 
Zákona o obcích č.128/2000 sb. – dát věc v majetku obce – Bistro „Na Hrádku“ 
Cerekvice č.p. 64 do užívání k nouzovému ubytování pro válečné uprchlíky 
z Ukrajiny.  Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava:  
p. starosta – poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě a materiálním 
zabezpečení ubytovacích prostorů pro uprchlíky z Ukrajiny 
p. Trousil - navrhuje vyzvat dobrovolníky k výuce českého jazyka (doučování)      
uprchlíků z Ukrajiny, obec by mohla nabídnout prostory k výuce   
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2. Rozpočtové opatření  
 
Starosta předložil zastupitelům obce na vědomí dodatek ke schválenému rozpočtu 
na rok 2022 - k 1.1.2022 byla změněna vyhláška č. 323/2002 Sb. o rozpočtové skladbě 
novou vyhláškou č. 412/2021 Sb. o rozpočtové skladbě. V nové vyhlášce došlo ke změně 
čísla položky rozpočtové skladby 1337 (poplatek za komunální odpad) na položku 1345 
(příjem z poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a příjem z poplatku a 
odkládání komunálního odpadu z nemovité věci). ZO bere na vědomí. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

3. Různé 
 

a) Starosta předložil zastupitelstvu obce návrh termínů jednání ZO na II. Q. 2022. Pro 
návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
      

b) Starosta seznámil zastupitele obce s Vyhodnocením bezpečnostní situace v obvodu 
obce Cerekvice nad Bystřicí za rok 2021. ZO bere na vědomí. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

c) Starosta seznámil zastupitele obce s Žádostí o finanční podporu sociální služby – 
Sportem proti barierám ve výši 30 000,- Kč. Starosta navrhuje uzavřít darovací 
smlouvu. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

d) Starosta seznámil zastupitele obce s Žádostí o vyjádření k využití pozemku v 
bývalém zemědělském areálu v Třebověticích. 
Pan Trousil navrhuje usnesení – Zastupitelstvo obce konstatuje, že žádosti Ing. 
Pavla Uhlíře nelze vyhovět. Vybudování skladovacích hal o rozměrech 40x60 m a 
30x80 m není v souladu s Vyhláškou č.4/2000 (ze dne 27.11.2000) o závazných 
částech územního plánu obce, příloha č.2 „Prostorová regulace“ kap.5, písm.b) 
„území může být zastavěno skupinou samostatných objektů o ploše 15 x 30 m 
nebo maximální zastavěné ploše 450 m2“. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel 
se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy  
 

e) Starosta seznámil zastupitele obce s Žádostí o finanční podporu Linky bezpečí, z.s. 
ve výši 5 000,- Kč. Starosta navrhuje uzavřít darovací smlouvu. Pro návrh 7 hlasů, 
proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

f) Ředitel ZŠ předložil zastupitelstvu obce ke schválení žádost na převod 
hospodářského výsledku za rok 2021 ve výši 113 905,33 Kč z hlavní činnosti, a ve 
výši 9 460,14 Kč z hospodářské činnosti do rezervního fondu. Pro návrh 7 hlasů, 
proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
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g) Starosta seznámil zastupitele obce s Žádostí o finanční podporu na provoz 
Domácího hospice Duha, o.p.s. Návrh na finanční podporu ve výši 15 000,- Kč a 
pověření starosty k uzavření darovací smlouvy. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, 
zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

h) Technický stav mostu Třebovětice – pan Trousil vznesl dotaz na bezpečnost 
silničního mostu v obci Třebovětice – most je vizuálně ve špatném technickém 
stavu. Pan starosta informoval, že most je v majetku SUS KHK kraje. Starosta 
zašle informaci a požádá o ověření stavu na údržbu silnic, v jejichž majetku je 
most. 
Rozprava: bez rozpravy 
 

4. Usnesení 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje pod číslem usnesení: 
 
č. 26/2022    Podání žádosti o dotaci prostřednictvím MAS Podchlumí z 5. výzvy 

Programu rozvoje venkova - MZe ČR – SZIF – v rámci FICHE 6 – 
Občanská vybavenost na vybavení zahrady MŠ (domeček na hračky, nová 
chatka včetně přístupových chodníčků) a osvětlení místního hřbitova Pro 
návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

  
č. 27/2022 Vypsat výběrové řízení na dodavatele opravy střechy a stropu kaple 

Zvěstování Panny Marie v Cerekvici nad Bystřicí, a to prostřednictvím 
odborné společnosti MA Projekt, spol. s r.o., IČ: 284 36 318 a dle 
výsledku výběrového řízení podat žádost o státní dotaci na MK ČR. Pro 
návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

 
č. 28/2022 Záměr posílení stávajícího vodojemu za podmínek předložených v návrhu 

VOS Jičín. Pro návrh 5 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 2 hlasy. Návrh byl 
přijat. 

 
č. 29/2022 Zveřejnit záměr podle §39 ods.3 Zákona o obcích č.128/2000 sb. – dát věc 

v majetku obce – Bistro „Na Hrádku“ Cerekvice č.p. 64 do užívání k 
nouzovému ubytování pro válečné uprchlíky z Ukrajiny. Pro návrh 7 
hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

 
č. 30/2022 Termíny zasedání zastupitelstva obce Cerekvice nad Bystřicí na 

II.Q.2022. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl 
přijat. 

 
č. 31/2022 Finanční podporu sociální služby – Sportem proti bariérám ve výši 

30 000,- Kč a pověřuje starostu k uzavření darovací smlouvy. Pro návrh 7 
hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

 
    č. 32/2022 Žádost Ing. Pavla Uhlíře nelze vyhovět. Vybudování skladovacích hal o 

rozměrech 40x60 m a 30x80 m není v souladu s Vyhláškou č.4/2000 (ze 
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dne 27.11.2000) o závazných částech územního plánu obce, příloha č.2  
„Prostorová regulace“ kap.5, písm.b) „území může být zastavěno 
skupinou samostatných objektů o ploše 15 x 30 m nebo maximální 
zastavěné ploše 450 m2“. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 
hlasů. Návrh byl přijat. 

 
č. 33/2022 Finanční podporu Linky bezpečí, z.s. ve výši 5 000,- Kč a pověřuje 

starostu k uzavření darovací smlouvy. Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, 
zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

 
č. 34/2022  Převod hospodářského výsledku za rok 2021 ve výši 113 905,33 Kč 

z hlavní činnosti, a ve výši 9 460,14 Kč z hospodářské činnosti do 
rezervního fondu příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola 
Cerekvice nad Bystřicí.  Pro návrh 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. 
Návrh byl přijat. 

 
č. 35/2022 Finanční podporu výši 15 000,- Kč na provoz Domácího hospice Duha, 

o.p.s. a pověřuje starostu k uzavření darovací smlouvy. Pro návrh 7 hlasů, 
proti 0 hlasů, zdržel se 0 hlasů. Návrh byl přijat. 

 
 

Zastupitelstvo obce neschvaluje pod číslem usnesení: 
 
č. 36/2022 Důležitější prioritu (než navýšení kapacity vodojemu) vybudování 

splaškové kanalizace a BČOV pro Třebovětice a pověřuje starostu obce, 
aby učinil za tímto účelem další kroky. Pro návrh 2 hlasy, proti 0 hlasů, 
zdržel se 5 hlasů. Návrh nebyl přijat.  

  
 
 Zapsáno, přečteno a podepsáno 23. 3. 2022 v 22.00 hodin. 
 

Řádné zasedání zastupitelstva obce se bude konat dne 13. dubna 2022 od 18.00 hodin 
v hasičské zbrojnici v Třebověticích č.p. 3. 

 
 
Předpokládaný program dalšího ZO:  
 
1. Kontrola usnesení 
2. Rozpočtové opatření 
3. Různé 
4. Usnesení 
 
Zapsal:  p. Zdeněk Elfmark  
 
Ověřili: p. Bergmannová Marcela, p. Miroslav Tobolka  


